

CONVOCATORIA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO

El Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, con fundamento en los artículos 32.1 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco. y 23 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, convoca a las y los integrantes de la Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva, a su Primera Sesión Ordinaria que se realizará el viernes 14 de febrero de 2025, a las 12:00 horas, de manera híbrida; es decir, tanto de manera presencial en las instalaciones de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, ubicada en Av. de los Arcos, No. 767, C.P. 44520, Guadalajara, Jalisco, México; como como mediante el uso de herramientas tecnológicas, transmitirá se través del canal YouTube: https://youtube.com/live/hFeRnL5KrSU?feature=share

La Sesión se realizará conforme al siguiente Orden del Día:

- 1. Lista de asistencia, declaratoria de *quorum* y apertura de la Sesión.
- 2. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.
- 3. Lectura y, en su caso, aprobación y firma del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el 11 de diciembre de 2024.
- 4. Presentación, para conocimiento, del seguimiento de Acuerdos.
- 5. Presentación, para conocimiento, de avances en la integración del Programa de Trabajo Anual 2025 del Comité Coordinador.
- 6. Presentación, para conocimiento, del Catálogo de Fuentes de Financiamiento, actividad que forma parte del Programa de Trabajo Anual 2024 del Comité Coordinador.
- 7. Presentación, para conocimiento, de avances en el Sistema Nacional de Servidores Públicos y Particulares Sancionados (S3), de la Plataforma Digital Nacional.
- 8. Propuesta y, en su caso, aprobación del Calendario de Sesiones 2025 de la Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.
- 9. Asuntos generales.
- 10. Acuerdos.
- Clausura de la Sesión.

Mtro. Gilberto Tinajero Díaz

Secretario Técnico

de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco Guadalajara, Jalisco, 10 de febrero de 2025.









